
 

 

 
 
Notulen Medezeggenschapsraad Wereldwijs 
 
  
Plaats:            Wereldwijs 
Datum:    ​ Maandag 3 november 2025 
Tijd:   ​           ​19.30 uur  
Aanwezig:​ Sanne, Matthijs, Adrie, Ghadeer, Peter, Milou en Marjolie 
​ ​  

1.​      Opening en vaststelling agenda 
2.​      Vaststellen notulen vorige vergadering 15-09-2025. Goedgekeurd. 
3.​      Ingekomen stukken​  
●​  MR Reglement nemen we met elkaar door. Sanna neemt met Christie 

contact over enkele vragen t.a.v. dit reglement en dan stellen we deze 
vast. 

●​ Voorstel bericht GMR: 
Reinier (vader Milou), oudergeleding GMR wil graag kennismaken. 
Kennismakinggesprek: voorstel bij de start van een MR vergadering. 
Onze punten vanuit de MR: het klimaat in de school (warmte, temperatuur 
en de beheersing daarvan, met name in de warme maanden) 

4.​ Inhoudelijke bespreekpunten 
​ II​ lopende zaken: 
​ ​ Begroting en stand van zaken wordt toegelicht door Matthijs. 
​ ​ Onderwijsmateriaal: Onderwijskundig is ruimte gemaakt in de begroting 
​ ​ voor Wereldorientatie om meer thematisch te kunnen werken of meer 
​ ​ samenhang daarin te krijgen. 
​ ​ Inrichting van kleuterlokaal en materialen e.d. 
​ ​ Gebouw: De verbouwing in de school. Met name groep ⅞ 
​ ​ Klimaat: Drietal units voor airco’s aangevraagd. 
​ ​ Personeel: De instroomgroep staat er in. 
​ ​ Ghadeer vraagt zich af of de werkdrukgelden voor het nieuwe schooljaar 
​ ​ weer gelden. 

 
​ ​ Matthijs licht ook nog even toe wat er m.b.t. de verbouwing binnen school 
​ ​ het plan voor het komende jaar. 

 
​ ​ De instroomgroep gaat 1 februari in het lokaal van goud. Goud gaat per 1 

 



 

​ ​ februari naar het handvaardigheidsklokaal. De verbouwing zal dan later 
​ ​ plaatsvinden (bijv. in de zomervakantie). 
​ ​ De instroomgroep gaat al heel goed wat aantal leerlingen betreft. 
​ ​ Ghadeer vraagt nog even na hoe deze groep samengesteld wordt. Ouders 
​ ​ worden meegenomen in dit proces. Ouders van januari kinderen kunnen 
​ ​ kiezen dat hun kind in februari start. 
​ ​ Er zijn evt. uitzonderingen waar nodig in het belang van het betreffende 
​ ​ kind. 

 
​ ​ klimaat: opgenomen in de begroting en benoemt naar de GMR. 
​ ​ Tip van Peter: dak wit schilderen is een goede optie geweest bij een school
​ ​ in Woudenberg. 

 
​ ​ jaarverslag OR: geen jaarverslag gemaakt vorig jaar. 
​ ​ Ouderbijdrage is al vastgesteld en ook al geïnd. 
​ ​ Dit is niet besproken of gedeeld met de MR. Het is 30 euro gebleven.  
​ ​ Begroting van dit schooljaar lijkt op die van vorig schooljaar. 
​ ​ Voorstel om opnieuw vastleggen wanneer dit met elkaar besproken wordt. 
​ ​ (in juni van het schooljaar moet je de begroting en  ouderbijdrage). 
​ ​ Inplannen op de laatste MR vergadering. 
​ ​ Voorzitter MR en OR hebben overleg. 
​ ​ Jaarverslag OR in het najaar op de MR vergadering inplannen. 
 

●​ Lokaal groep ⅞ en de wisseling groep ⅞ van lokaal. Wisselingen verlopen prima. 
Als Rob er niet is, blijft 7 in het lokaal van Adrie/Sennen.  
Zorgen rondom groep 8 (afwezigheid/ziekte Rob) nemen we door. Het heeft de 
aandacht binnen school en we proberen het als team ook op te lossen. 
 

●​ Pesten: stand van zaken. Info bericht vanuit Parro. Buiten school gebeuren ook 
dingen. Sociale media speelt een rol. Duidelijkheid geboden over bij wie je moet zijn. 
 

●​ Traktatiebeleid: het lijkt een wedstrijd onder ouders over zakken snoep e.d. 
Binnen het team hebben we het over gehad. Signalen van ouders gekregen. 
Milou stelt voor om een Parro berichtje (met vooral do’s en don’t s) te maken over het 
trakteren op school. Milou en Matthijs gaan dit voorbereiden. 

 
5.​ Mededelingen: geen. 

​  
6.​ Rondvraag: geen 

 
7.​ Sluiting incl. afgestemde actiepunten 

Sanne neemt contact op met Christie 
Sanne neemt contact op het OR. 
Milou en Matthijs maken een opzetje voor een Parro bericht op de 
traktaties op school. 

 

 


